
 

 

ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛІ 

 
 

Назва програми: Програма  “Зелене вiдновлення України” 

Назва проєкту: «Сонячна електростанцiя на об'ектах водопровiдно-каналiзацiйного 

господарства у м. Чорткiв» 

Країна: Україна 

Область: Тернопільська 

Cектор: Відновлювана Енергетика 

Джерела фінансування: Північна Екологічна Фінансова Корпорація (НЕФКО) як Виконавча агенція 

Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля  

Закупівлі: Роботи, товари та послуги 

Тип повідомлення: Загальне повідомлення про закупівлі 

Дата публікації: 14.05.2024 

Очікувана дата завершення: 17.06.2024 

 
Асамблея вкладників до Фонду східноєвропейського партнерства з енергоефективності й довкілля (далi - 

"Фонд Е5Р"), який заснований європейським банком реконструкцію та розвитку (далi - "ЄБРР") у рамках 

Східноєвропейського партнерства з енергоефективності й довкілля (далi - "Е5Р") схвалила грант на 

підтримку Проекту «Сонячна електростанція на об’єктах водопровідно-каналізаційного господарства у м. 

Чортків» в рамках програми НЕФКО «Зелене відновлення України». 

 
Проект спрямований на підвищення енергоефективності, стійкості та мінімізації негативних екологічних 

впливів шляхом виробництва «зеленої» електроенергії для живлення об’єктів водопровідно-

каналізаційного господарства міста Чортків. В результаті виконання проєкту, Замовник планує отримати 

сонячну електростанцію, загальною потужністю 340 кВт на трьох окремих ділянках, застосовуючи 

найновішу схему державної підтримки за принципом тарифу «активний» споживач (Net billing).  В рамках 

проекту плануються закупівля на суму до 500 тис. євро. Очікується, що роботи будуть завершені протягом 

2024 року. 

 

Повідомлення про закупівлю для контракту, що підлягає відкритому тендеру, буде оголошено в травні 2024 

року. 

 

Ми заохочуємо підрядників негайно висловити свою зацікавленість у можливості закупівлі до 24.05.2024, 

надіславши електронний лист енергоменеджеру Чортківської міської ради на електронну пошту 

energy.chortkivmr@gmail.com, включно з такими відомостями: 

 

1) юридична назва вашої компанії, 

2) Код ЄДРПОУ, якщо застосовується 

 

У відповідь на ваш електронний лист ми надамо вам коротку анкету, розроблену для збору додаткової 

інформації про вашу компанію. 

 

За додатковою інформацією звертатись до:  

Профільного заступника міського голови / керівника групи впровадження проекту - Наталії Войцеховської 

на електрону пошту: natavoy1977@gmail.com  

mailto:natavoy1977@gmail.com

